




 

  



 

  

ATA DA 12° (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE FEIRA 

NOVA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA NO DIA 03 DE ABRIL DE 2019, COM INICIO AS 20H SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ ALVES DA MOTA, COM A PRESENÇA DO VICE-PRESIDENTE JOSÉ 

ERINALDO DE FRANÇA, O VEREADOR 1° ANTÔNIO JOAQUIM DOS SANTOS, 2° SECRETÁRIA MARIA 

SILVANA MOURA E DEMAIS VEREADORES: JOSÉ UILSON DOS SANTOS, JANDISON MUNIZ DA SILVA, 

LEALDO JOSÉ DOS SANTOS, VALTÊNIO DOS SANTOS E ERIVAN JOSÉ DOS SANTOS, 09 (NOVE). HAVENDO 

QUÓRUM REGIMENTAL EM NOME DO SENHOR JESUS CRISTO, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITOU AO 1° SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR, EM SEGUIDA, O MESMO FEZ A LEITURA DAS MÁTERIAS: INDICAÇÃO N° 0110/2019 INDICO, 

OUVINDO O PLENÁRIO, AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS DOS SANTOS, A POSSIBILIDADE 

DO ILUSTRE ORDENAR SERVIÇOS DE CAPINAGEM AO LONGO DA RUA PETROLINO DE CUTIA NA NOSSA 

CIDADE, BEM COMO PROVIDENCIAR A COMPRA DE IMPLEMENTOS AGRÍCULAS PARA OS TRATORES DE 

NOSSO MUNICIPIO FAZEREM A PREPARAÇÃO E PLANTEIO DE ROÇAS DOS NOSSOS AGRICULTORES NESSE 

INVERNO QUE SE INICIA. INDICAÇÃO N° 011/2019 INDICO, OUVINDO O PLENÁRIO, AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS DOS SANTOS, A POSSIBILIDADE DO ILUSTRE ORDENAR A COLOCAÇÃO DE 

CAVALETES EM FRENTE AO PORTÃO DO COLÉGIO ESTADUAL MARIA MONTESSORI. PASSOU PARA O 

PEQUENO EXPEDIENTE: USOU A PALAVRA O VEREADOR JOSÉ ERINALDO, O QUAL SAUDA A TODOS OS 

VEREADORES, FUNCIONÁRIOS DA CASA E PÚBLICO PRESENTE. REGISTRA A PRESENÇA DO VICE-

PRESIDENTE DA CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS AGENTES DE SAÚDE DO MUNICIPIO E DO ESTADO, 

JAILTON, E TODOS OS AGENTES DE SAÚDE E AGENTES DE EDEMIAS, EXPRESSA ALEGRIA AO SABER QUE 

AS MAQUINAS JÁ ESTÃO TRABALHANDO EM PROL DA MELHORIA DAS ESTRADAS VICINAIS, DANDO 

INICIO NO POVOADO BANDEIRA, TRAZ COBRANÇA DE UMA MORADORA DO POVOADO MASSAPÊ QUE 

PEDE QUE FAÇA MELHORIA NAS ESTRADAS NO POVOADO ONDE ELA RESIDE. FALOU O VEREADOR 

JANDISON QUE SAUDA A TODOS OS VEREADORS, AGENTES DE SAUDE DESTE MUNICIPIO E AO VICE-

PRESIDENTE DA CONFEDEREÇÃO DOS AGENTES DE SAÚDE, JAILTON, PRESENTES NESTA CASA. 

ARGUMENTOU SOBRE O PODER EXECUTIVO REFERENTE AO PROJETO DOS AGENTES DE SAÚDE, FALA 

TAMBEM SOBRE OS REPAROS ÁS ESTRADAS VICINAIS, RELATA SUA PRESENÇA NA EMISSORA FM JORNAL 

91.50, NA QUAL, INTERAGIU SOBRE A FALTA DE MÉDICOS. FALOU ANTÔNIO JOAQUIM O QUAL SAUDA A 

TODOS E FALA QUE JÁ HOUVE COBRANÇAS NESSA CASA LEGISLATIVA ACERCA DO INCENTIVO ADICIONAL 

DOS AGENTES DE SAÚDE E DE EDEMIAS, MAS INFELIZMENTE, TAIS COBRANÇAS NÃO FORAM ATENDIDAS 

PELO PODER EXECUTIVO. USOU A PALAVRA O VEREADOR LEALDO JOSÉ QUE SE SOMA AOS COLEGAS 

VEREADORES E FALA SOBRE COBRANÇAS FEITAS A ESTA CASA E QUE INFELIZMENTE NÃO SÃO 

ATENDIDAS, RELATA TAMBÉM SOBRE O TOCANTE ASSUNTO DA FALTA DE MÉDICOS, QUE OCASIONA 

GRANDES PROBLEMAS EM RELAÇÃO ÀS PESSOAS QUE DEPENDEM DE RECEITAS PARA MEDICAMENTOS 

CONTÍNUOS, FALA TAMBÉM SOBRE O BURACO EM FRENTE À PARÓQUIA, O QUAL JÁ ESTÁ SENDO FEITO 

OS REPAROS. FALOU A VEREADORA SILVANA, QUE SAUDA A TODOS OS VEREADORES PRESENTES, 

JAILTON VICE-PRESIDENTE DA CONFEDERAÇÃO NAICIONAL DE AGENTES DE SAÚDE E TODOS OS AGENTES 

PRESENTES NESTA CASA. RELATA SOBRE OS DIREITOS DOS AGENTES DE SAÚDE E SENTE-SE FELIZ EM 

SABER QUE ATRAVÉS DA AUDIÊNCIA PÚBLICA, JUNTAMENTE COM O DEPUTADO JOÃO DANIEL, ROGÉRIO 

CARVALHO E DEMAIS DEPUTADOS AO GOVERNO QUE SÃO CONTRA A REFORMA DA PREVIDÊNCIA, 

ESTÃO CONSEGUINDO DEIXAR DE FORA DA REFORMA DA PREVIDÊNCIA OS ASSEGURADOS ESPECIAIS  



 

QUE SÃO OS TRABALHADORES RURAIS, OS BENEFICIÁRIOS DO BPC – BENEFÍCIO DE PRESTAÇÃO 

CONTINUADA, QUE SÃO OS IDOSOS E BENEFICIARIOS ESPECIAS. FALOU O VEREDAOR UILSON QUE 

DESEJA BOAS VINDAS AOS AGENTES DE SAÚDE E AGENTES DE EDEMIAS E OS PARABENIZA PELA 

INICIATIVA DE SUAS REIVINDICAÇÕES. USOU A PALAVRA O PRESIDENTE JOSÉ ALVES DA MOTA QUE 

CONVIDA A JAILTON Á FAZER USO DA TRIBUNA PARA FAZER ESCLARECIMENTOS REFERENTE AO 

INCENTIVO ADICIONAL E FALA QUE O PROJETO CHEGANDO A ESTA CASA, COM CERTEZA TERÁ 

APROVAÇÃO DE TODOS OS VEREADORES. FALOU JAILTON QUE SAUDA A MESA DIRETORA, DEMAIS 

VEREADORES E AGENTES PRESENTES. DIZ QUE ENTROU EM CONTATO COM O SECRETÁRIO DE 

FINANÇAS, QUE É MAIS PRÓXIMO AO PREFEITO PARA QUE MANDASSE O PROJETO, MAS NÃO 

HOUVE ÊXITO, FAZ GRANDES ESCLARECIMENTOS SOBRE O INCENTIVO ADICIONAL E COMENTA QUE 

O OFICIO ENVIADO Á PREFEITURA, TRATAVA-SE DO PISO SALARIAL, O QUAL OS AGENTES JÁ TINHAM 

E NÃO DO INCENTIVO ADICIONAL. DIZ TAMBÉM QUE ESTÁ A DISPOSIÇÃO DESTA CASA LEGISLATIVA E 

POR FIM, AGRADECEU O APOIO DE TODOS OS VEREADORES. PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE: 

NÃO HOUVE INSCRITOS. PASSOU PARA A ORDEM DO DIA, CONSTA NA ORDEM DO DIA AS SEGUINTES 

MÁTERIAS: INDICAÇÃO N° 010/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO JOAQUIM DOS SANTOS, 

POSTA EM DISCUSSÃO SENDO DEBATIDA E DISCUTIDA PELO PLENÁRIO POSTA EM VOTAÇÃO OBTEVE 

08 A 0 (ZERO). O PRESIDENTE DECLARA APROVADA. INDICAÇÃO DE N° 011/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR LEALDO JOSÉ DOS SANTOS, POSTA EM DISCUSSÃO, SENDO DEBATIDA E DISCUTIDA PELO 

PLENÁRIO, POSTA EM VOTAÇÃO OBTEVE 08 VOTOS A 0 (ZERO). O PRESIDENTE DECLAROU 

APROVADA. PASSOU PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL: FALOU O VEREADOR LEALDO JOSÉ DOS SANTOS, 

QUE AGRADECE PELOS VOTOS A FAVOR DA SUA INDICAÇÃO E DIZ QUE ESPERA QUE SEJA REALIZADA. 

FALOU O VEREADOR JANDISON EM FORMA DEMOCRATICA REGISTRANDO A PRESENÇA DE ZÉ DE 

LULU NESTA CASA E AGRADECE MAIS UMA VEZ A PRESENÇA DE JAILTON PELOS SEUS 

ESCLARECIMENTOS E FINALIZANDO SUAS PALAVRAS, FALOU MAIS UMA VEZ A RESPEITO DA SAÚDE 

NO MUNICIPIO E OUTRAS QUESTÕES, DEMONSTRANDO INSATISFAÇÃO EM RELAÇÃO AO PREFEITO 

EM GESTÃO E SUA ADMINISTRAÇÃO. FALOU TAMBÉM O VEREADOR VALTÊNIO DOS SANTOS QUE 

USOU A PALAVRA PARA RETRUCAR UMA DAS AFIRMAÇÕES DO VEREADOR JANDISON, O QUE GEROU 

UMA BREVE DISCUSSÃO PELA DIVERGÊNCIA DE IDEAIS. FALOU SILVANA A QUAL DESEJA BOAS 

VINDAS AO EX-PREFEITO JOSÉ CARLOS DOS SANTOS (ZÉ DE LULU), REGISTRA O ANIVERSÁRIO DE 

IRENI E ANDSON. SENTE-SE FELIZ EM VER ESTA CASA CHEIA E POR FIM, CONVIDOU O PÚBLICO Á 

PARTICIPAR MAIS DAS SESSÕES. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, 

O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCOU A PRÓXIMA 

PARA ÁS 20H DO DIA 08 DE ABRIL DE 2019. EU, SUSILENE DA CUNHA SANTOS, QUE ESCREVI 

CONFORME O QUE FOI DITADO NA SALA DE SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FEIRA NOVA EM 03 

DE ABRIL DE 2019. 

 


